
Bedienungsanleitung | Wecker mit Quarzuhrwerk
Bitte entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial vor Inbetriebnahme und 
entsorgen Sie dieses über die örtlichen Recyclingstellen.

Machen Sie sich vor der Benutzung des Weckers mit allen Bedien- und Sicherheitshin-
weisen vertraut. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachlesen 
sorgfältig auf. Der Wecker dient der Anzeige der Uhrzeit sowie zum Wecken durch den 
Alarmton. Verwenden Sie das Produkt ausschließlich für den vorgesehenen Zweck. 
Jede andere Verwendung oder Veränderung des Weckers gilt als nicht 
bestimmungsgemäß. Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch nicht 
bestimmungsgemäßen Gebrauch oder falsche Bedienung verursacht werden. 

Sicherheitshinweise

• Lassen Sie den Wecker nicht fallen und schützen Sie den Wecker vor Stößen.
• Umbau oder Veränderungen des Produkts beeinträchtigen die 

Produktsicherheit.
• Dieses Gerät ist ausschließlich für den Gebrauch in trockenen 

Innenräumen gedacht.

• Setzen Sie den Wecker nicht offenem Feuer, Wasser, feuchter Umgebung, hohen 
Temperaturen, direktem Sonnenlicht o.Ä. aus. Es besteht Überhitzungs- und 
Explosionsgefahr.

• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser.
• Vermeiden Sie den Kontakt mit ätzenden Materialien.

Technische Daten

Batterie-Sicherheitshinweise

• Verwenden Sie nur Batterien vom Typ 1,5V AA. Andere Batterien können zu Schäden 
führen.

• Legen Sie die Batterien unter Beachtung der Polarität (+/-) richtig ein.
• Vermeiden Sie den Kontakt mit Haut, Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie die mit 

Batteriesäure betroffenen Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser und suchen Sie 
umgehend einen Arzt auf.

• Entfernen Sie die Batterien bei Nichtnutzung.
• Werfen Sie die Batterien nicht ins Feuer. Sie könnten explodieren.
• Schließen Sie Batterien nicht kurz und halten Sie sie von anderen Metallobjekten 

fern.
• Nehmen Sie Batterien nicht auseinander.
• Setzen Sie Batterien keinen hohen Temperaturen, extremer Feuchtigkeit oder 

direktem Sonnenlicht aus.
• Warnung! Halten Sie die Batterie außer Reichweite von Kleinkindern. Suchen Sie 

sofort einen Arzt auf, wenn eine Batterie versehentlich verschluckt wird.

Reinigung

• Reinigen Sie den Wecker regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch.
• Verwenden Sie zum Reinigen keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel, 

da diese das Gehäuse angreifen können und den Wecker beschädigen.

Entsorgung

Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Elektrogeräte, Batterien und Akkus bei der 
Sammelstelle Ihrer Gemeinde/Ihres Stadtteils oder im Handel abzugeben, damit sie 
einer umweltschonenden Entsorgung zurückgeführt werden können. Gerät und 
Batterien/Akkus getrennt entsorgen und nur im entladenen Zustand zurückgeben.

Garantie
Die Garantie gilt für einen Zeitraum von 24 Monaten ab dem Kaufdatum, gemäß diesen 
Garantiebestimmungen. Die Garantie umfasst Material- und Fabrikationsfehler, welche 
zum Zeitpunkt des Erwerbs bestanden.

Von der Herstellergarantie ausgeschlossen sind:
• Mängel und Schäden, die durch normale Abnutzung und Alterung entstehen
• Defekte oder Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder Unfälle 

entstanden sind

bb Klostermann GmbH, Carl-Zeiss-Str. 6, 36088 Hünfeld, Deutschland

Inbetriebnahme / Batteriewechsel

• Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite des Weckers, indem Sie den Deckel 
mit Hilfe der zwei Löcher A hochziehen.

• Legen Sie eine 1,5V AA Batterie ein und achten Sie auf die korrekte Polung.
• Schließen Sie das Batteriefach wieder mit der Batteriefachabdeckung.

Zeiteinstellung

Zum Einstellen der Zeit den Zeiger 3. im Uhrzeigersinn drehen.

Alarmeinstellung

• Zum Einstellen der Weckzeit den Zeiger 2. im Uhrzeigersinn drehen.
• Schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter 1. auf ON, um den Alarm einzuschalten.
• Um den Alarm zu deaktivieren, schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter 1. auf OFF, um 

das Wecksignal sowie die Weckfunktion auszuschalten.
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Gehäusematerial:

Uhrenwerktyp:

Batterieart:

Kunststoff

Quarz

1x 1,5V AA (nicht im 
Lieferumfang enthalten)

1. - Ein-/Aus-Schalter
2. - Alarmeinstellung
3. - Zeiteinstellung

A - Batteriefachabdeckung

Elektrogeräte, Batterien und Akkus dürfen nicht in den Hausmüll!

Hinweis: Bei diesem Artikel handelt es sich nicht 
um ein Spielzeug, sondern um einen Wecker. 

Geeignet für Kinder ab 5 Jahren. 



Instruction manual | Alarm clock with quartz movement
Please remove all packaging material before using and dispose at local recycling 
points.

Please read the instruction manual carefully.
Keep these instructions in a safe place for future reference.
The alarm clock is intended for time display and to wake you up by sounding the alarm.
Only use the product for its intended purpose. 
Any other use or modification of the product does not comply with the intended uses. 
The manufacturer is not liable for damages caused by improper use or misuse.

Safety instructions

• Do not drop the alarm clock and protect it from impact.
• Modifications or alterations impair product safety. 
• This device is only intended for use in dry indoor areas.
• Do not expose the alarm clock to open fire, water, humid environments, high 

temperatures, direct sunlight or similar. There is a risk of overheating and explosion.
• Do not immerse the device in water.
• Avoid contact with corrosive materials and abrasive.
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Technical date

Battery safety instructions

• Only use batteries of type 1.5V AA. Other batteries may cause damage.
• Insert the batteries correctly, observing the polarity (+/-).
• Avoid contact with skin, eyes and mucous membranes. Rinse the areas affected by 

battery acid immediately with plenty of clean water and consult a doctor 
immediately.

• Remove the batteries when not in use.
• Do not throw the batteries into a fire. They could explode.
• Do not short-circuit batteries and keep them away from other metal objects.
• Do not take batteries apart. 
• Do not expose batteries to high temperatures, extreme humidity or direct sunlight.
• Warning! Keep the battery out of reach of children. The battery can cause serious 

injuries if swallowed or placed inside any part of the body. Seek medical attention 
immediately.

Case material:

Movement:

Battery type:

Plastic

Quartz

1x 1.5V AA (not 
included)

User’s instruction / battery replacement

• Open the battery compartment on the back of the alarm clock by pulling up the lid 
using the two holes A.

• Insert an 1,5V AA battery and make sure the polarity is correct.
• Close the battery compartment again with the battery compartment cover.

Time setting

To set the time, turn the hand 3. clockwise.

Alarm setting

• To set the alarm time, turn the hand 2. clockwise.
• Slide the On/Off switch 1. to ON to activate the alarm.
• To deactivate the alarm, slide the On/Off switch 1. to OFF to turn off the alarm signal 

and the alarm function.

1. - ON-/OFF-Switch
2. - Alarm setting
3. - Time setting

A - Battery compartment

Cleaning

• Clean the alarm clock regularly with a soft, dry cloth.
• Do not use any aggressive or abrasive cleaning agents for cleaning, as these can 

damage the housing and the alarm clock.

Disposal

You are legally obliged to dispose used electrical devises, batteries and rechargeable 
batteries at the collection point in your city/district or at a retailer. Dispose of the device, 
batteries and rechargeable batteries separately and only return them when discharged. 
Return free of charge.

Guarantee
The guarantee is valid for a period of 24 months from the date of purchase, in 
accordance with these warranty conditions. The guarantee covers material and 
manufacturing defects that existed at the time of purchase.

This guarantee does not cover:
• Defects and damage caused by normal wear, tear and aging.
• Defects or damage caused by improper use or accidents.
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Electrical devices, batteries and rechargeable batteries 
do not belong in household waste!

Note: This item is not a toy, but an alarm clock.

Suitable for children from 5 years onwards. 


